

Iktatószám: 23-2076-14/2021.

JEGYZŐKÖNYV

**Hódmezővásárhely Többcélú Kistérségi Társulásának
2021. december 10. napján megtartott
Járási Egyeztető Fórumáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hódmezővásárhely Többcéltű Kistérségi Társulás 2021. december 10. napján megtartott Járási Egyeztető Fórumán.

Ülés helye: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. Em. 6. Díszterem)

Jelen vannak

Dr. Putz Anita	Mártély Község polgármestere
Dr. Berényi Károly	HMJV alpolgármestere
Tóth Csaba	Mindszent Város Képviselő-testület Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának elnöke

Előadók:

Szabó Zsolt	r. alezredes, rendőrkapitányság vezető
Szilágyi Szabolcs	tű. százados, parancsnokhelyettes
Lukács Adorján	a mentőszolgálat munkatársa

Meghívottak:

Dr. Tatár Zoltán	HMJV jegyző
Dr. Nagy Péter	megbízott irodavezető (Jogi Iroda)
Bálint Gabriella,	főigazgató (Kapcsolat Központ)
Juhász Róbert	irodavezető (Belső Ellenőrzés)
Takaróné Nagy Erika	pénzügyi előadó
Mészáros Anett	pénzügyi vezető (Kapcsolat Központ)
Daru Szilvia	jegyzőkönyvvezető

Dr. Putz Anita alelnök asszony: Tisztelettel és szeretettel köszöntök Mindenkit a 2021. december 10-i Járási Egyeztető Fórumon. Megnyitom a Járási Egyeztető Fórumot és átadom a szót a meghívott előadóknak. Először hallgassuk meg Szabó Zsolt rendőr alezredes, rendőrkapitányság vezető urat.

Szabó Zsolt rendőrkapitányság vezető úr: Nagy tisztelettel köszöntöm a Járási Egyeztető Fórum résztvevőit! Amiről be tudok számolni Hódmezővásárhely járás területét illetően, habár statisztikai adatokkal nem tudok még szolgálni, hiszen az évből van még egy kis idő hátra, de nyomon követve a rész adatokat az látható, hogy várhatóan hasonlóképpen alakul az idei év is, mint az előző év is, amikor egy rendkívül kedvező bűnügyi helyzet volt tapasztalható, nagyon kevés bűncselekmény számmal. Természetesen ezt majd év elején, amikor a statisztika lezárul, akkor tudjuk ezt majd hiteles adatokként közölni.

Kiemelkedő, kirívó esetről nem tudok beszámolni az elmúlt hetek, hónapok vonatkozásában. Mártély, Mindszent, illetve Székkutas tekintetében különösebb szempontból, rendőri intézkedést igénylő, ami említést érdemelne, olyan eseményünk nem történt. Hódmezővásárhelyen is igazából kisebb súlyú, elsősorban vagyoni elleni, jogsértő cselekmények, lopások történtek, melyekről igyekeztünk mindig a sajtóban is hírt adni, hogy

ezeknek az elkövetőiket sikerült azonosítani. Volt egy susáni lakásbetörés, ahonnan aranyékszereket, készpénz tulajdonítottak el. Az elkövetőt sikerült elfogni. Több kerékpár tolvajt sikerült beazonosítani és elfogni, amiből látható, hogy valóban kisebb súlyú cselekmények történtek.

A közlekedésbiztonsági helyzetet illetően, itt is részadataink vannak, így az előző év hasonló időszakához viszonyítva itt is szinte közel azonos a bekövetkezett személyi sérülések, balesetek száma. Halálos kimenetelű balesetünk úgy, ahogy tavaly évben, idei évben is kettő történt. Idei évben volt egy februárban, Mártély-Hódmezővásárhely között útszakaszon, amikor egy motoros traktornak ütközött, illetve a 47-es részen, az elkerülőn májusban egy előző autó ütközött frontálisan egy másik gépjárművel és itt elhunyt a gépjárművet vezető hölgy.

Baleset megelőzés szempontjából az év hátralévő részében is és egész évben is igyekeztünk arra figyelmet fordítani, hogy a fő baleseti okokat kiszűrjük. Itt az érintett útszakaszokon a sebességmérést igyekeztünk minél nagyobb időszakban kiterjeszteni. A civil gépkocsival történő ellenőrzéssel igyekeztünk a jogsértőket kiszűrni, aminek nagyon nagy volt a hatékonysága az elmúlt hónapok adatai alapján, amit talán a baleseti adatok is alátámasztanak. Fontosnak tartom itt megemlíteni, hogy az ittas vezetők kiszűrésére továbbra is nagy figyelmet fordítunk, melynek köszönhetően az idei évben ittasan okozott balesetünk nem is történt a járás területén.

Amiről azt gondolom, hogy járványhelyzet idején kell, hogy szóljak az ezzel kapcsolatos intézkedések. Nálunk a hatósági házi karanténban lévő személyek nyilvántartása, ellenőrzése a feladat elsősorban. Jelenleg ma reggelre 429-en vannak hatósági házi karanténban a járás területén. Ebből 311-en Hódmezővásárhely, 17-en Székkutason, 84-en Mindszenten és 16-an Mártély településeken. Ezzel kapcsolatban az elmúlt héten volt, amikor tapasztaltunk jogsértést, amikor a hatósági házi karanténban lévő személy elhagyta a kijelölt karantén lakást, vele szemben a közigazgatási eljárást megindítottuk.

Amiről még szeretnék szólni az Adventi idősakkal kapcsolatos feladataink. Az ünnepekhez közeledve itt is megelőzési tevékenységet folytatva a kolléganő a karácsonyi vásár területére minden héten kitelepül és igyekszünk hasznos vagyónvédelmi tanácsokkal ellátni az érdeklődőket, a megjelenteket és bízunk benne, hogy ezzel megelőzhetőek lesznek a bármilyen jellegű jogsértő cselekmények. Fontos még megelőzés szempontjából megemlíteni az internetes csalásokat, amelyek talán az ünnepi időszakban még inkább felerősödhetnek, hiszen nagyon sokan vásárolnak interneten kihasználva azt, hogy inkább nem mennek üzletbe, hogy kerüljék a különböző kontaktokat. Nagyon sok és megdöbbentő esetek vannak az internetes csalások tekintetében. Nemcsak vásárlások, hanem különböző összegeket kicsálnak a leghihetlenebb történetekkel. Például, hogy Afganisztánban szolgál a katona és fogva tartják, tehát mindenféle, a fantáziára lehet bízni mindenkinek, hogy milyen történetekkel csapnak be embereket és adott esetben több millió, akár 8-10 millió forinttal is történt ilyen jellegű csalás. Erre mindenképpen szeretném felhívni a figyelmet! Köszönöm szépen! Természetesen, ha van kérdés, akkor nagyon szívesen válaszolok.

Dr. Putz Anita alelnök asszony: Köszönjük szépen Szabó Zsolt rendőrkapitányság vezető úrnak! Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor felkérem Szilágyi Szabolcs parancsnokhelyettes urat, tegye meg beszámolóját.

Szilágyi Szabolcs tű. százados, parancsnokhelyettes úr: Tisztelt Egyeztető Fórum! Kovács Ferenc tűzoltóparancsnok távollétében én, mint Szilágyi Szabolcs igyekszem beszámolni a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság elmúlt időszakáról.

Úgy készültem, hogy közel az év vége, ezért egy számadatot lekértem. Ennek tükrében engedjék meg, hogy elmondjam, hogy 477 esetben vonult, történt szer riasztás ebben az évben idáig, december 10-ig, ez még változhat.

Négyszázhetvenhét esetben riasztottunk szert, ami azt jelenti, ha a tüzek és a műszaki mentések arányát nézem, akkor tűzesetre 119, műszaki mentésre 171 esetben történt riasztás. Ez a 477 adat úgy jön ki, hogy előfordul olyan eset, amikor két vagy három, vagy esetleg négy szert is riasztanak az adott helyszínrre.

A Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága jelen pillanatban még mindig másfél rajos, ami azt jelenti, hogy a megyében a második legnagyobb tűzoltóság Szeged után. Reméljük, hogy ezt a fél rajt a továbbiakban is meg tudjuk tartani, ugyanis 2016-ban egy műszaki mentő szert elvesztettünk, tehát az állomány táblánk szerint kikerült a rendszerből, amit azért is fontos, hogy megemlítsek, mert a tram-train elkezdett a városban üzemelni és erre fokozott módon készülünk. Az elmúlt évünk azzal telt, hogy különböző képzések keretében, mind a hódmezővásárhelyi, mind a szegedi, mind pedig a környező tűzoltóságok tűzoltóparancsnokságait bevontuk képzésbe és mind a tram-train első, második szakaszába megérkezett szerelvényeket próbáltuk emelési gyakorlat keretében egy műszaki mentést imitálva gyakorolni azt, hogy egy esetleges balesetnél mit fogunk csinálni.

Nyilvánvalóan a tűzoltók mindig a legrosszabbra készülnek, ezt az is mutatta, amikor egy ilyen egyeztetésen feltettük azt a kérdést a tervező mérnököknek, hogy mi fog akkor történni, akkor, ha áramtalanítanunk kell, vagy bármi egyéb beavatkozás van vagy meg kell, hogy emeljük a szerelvényt? Azt mondták, hogy erre ők nem készültek, ugyanis nem erre tervezték a vasutat. Azt szerettem volna ebből kihozni, hogy próbálunk felkészülni a legrosszabbra, amit remélek, hogy nem fog bekövetkezni. Mindemellett folyamatos képzéseket csinálunk és ezzel kapcsolatban két 50 tonnás emelőt is beszereztünk, külön saját költségvetésből. Tudniillik ez a tram-train körülbelül 70 tonna, nyilván nem az egész tram-train-t tudjuk megemelni, hanem az elejét vagy a közepét és így a két 50 tonnás emelővel ezt esetleg adott helyszínen meg tudjuk oldani. Azt akartam ezzel mondani, hogy az év során ez egy jelentős kihívást jelentett a parancsnokság életében, amire próbáltunk mindenféleképpen felkészülni.

Az elmúlt évben a vásárhelyi tűzoltóság életében olyan lakosságot kiemelten érintő tüzeset vagy esemény nem történt. Két esetben volt ötös riasztási fokozatú tűzünk, ami azt jelenti, hogy a legnagyobb riasztási fokozat. Az egyik Ficsérnél volt, ez Székkutas alatt található. Ott nem mi voltunk az elsődlegesen beavatkozók, tehát a terület Orosházáé volt, de nekünk is jelentős rész jutott. A másik esetleg nagyobb hírt kavaró ügy, az pedig az Aranyági tüzeset volt, ahol egy ötös, kiemelt tűzünk volt, amit lehet, hogy a jelenlévők a híradásokból tapasztalták. Ez nyilván nekünk egy elég hosszantartó munkát okozott. Ezenkívül azt kell, hogy mondjam, az év során rendeltetésszerűen láttuk el a feladatunkat. Továbbra is kijelenthető, hogy a tüzek, illetve a műszaki mentések aránya, még mindig úgy van, hogy a műszaki mentések jelentősebb részben jelennek meg a beavatkozásainknál.

Tűzvizsgálati eljárás három esetben indult, amit nem mi folytattunk le, hanem a megye. Nem tudom ki figyelte esetleg a Rárósi utca 116. szám alatt található asztalos üzembn történt tüzesetet. Ott indult egy tűzvizsgálat, a már említett aranyági tüzesetnél volt egy tűzvizsgálat, illetve volt januárban Tegehalomnál egy gázrobbanás, egy tanya robbant fel, ahol ugyan az ott lakó hölgy túlélte a beavatkozást, de utána egy napon belül elhalálozott. Ez a három eset volt, amikor indult tűzvizsgálat. Úgy gondolom, hogy körülbelül ennyit szerettem volna elmondani az elmúlt időszakról. Nem tudom, hogy van-e esetleg kérdés? Köszönöm!

Dr. Putz Anita alelnök asszony: Köszönjük szépen a tájékoztatót! Felkérem a mentőállomás munkatársát Lukács Adorjánt, tartsa meg tájékoztatóját.

Lukács Adorján a mentőállomás munkatársa: Köszöntök Mindenkit! Kivonulásaink túlnyomó részét mindenki sejtheti, hogy a covid fertőzés teszi ki. Tulajdonképpen majdnem 70-80 százalékához riasztanak bennünket ilyen tünetekkel. Kivonulásaink alkalmával természetesen mindenkit letesztelünk és ennek függvényében szállítjuk a megadott helyre. A nagy számú covid fertőzésre való tekintettel mintavevő pontot nyitottunk a Kossuth tér 2. szám alatt szeptember 1-jétől. Aki tud, annak ide lehet jönni, időpont egyeztetéssel. Mindszinten is nyílt egy ilyen hely, mert már annyira nagyszámú a részvétel, hogy nem győzzük. A hét mindennapján van ott valaki, aki fogadja a betegeket. Az autókat a Kormányhivatal Rárósi utca 110. szám alatt tudjuk fertőtleníteni, ami legalább 40 perces kiugrást jelent az autóknek, de ez kötelező, ezért meg kell csinálni a többi beteg érdekében.

Kaptunk most a héten egy mintavevő autót, ami olyan betegekhez megy ki, akik nem járóképesek, de tüneteik vannak, tehát ki tudunk menni házhoz is mintát venni.

Teljes kocsiparkkal futunk a járvány ideje alatt, ami azt jelenti, hogy van két darab 24-es autó a városban és van két darab 12 óraban futó nappalos autó, tehát így négy autóval látjuk el, de néha ez is kevés. Ha a mentő kicsit késik, akkor sajnos azért van, mert annyira nagyszámú covid fertőzött van, hogy nem győzzük, de mindent megteszünk annak érdekében, hogy kiérjünk időben.


Kaptunk az idén egy új autót, egy Volkswagen Crafter típusút, de gondolom, hogy látták már a városban. Tehát a kocsiparkunk rendben van, csináljuk ameddig tudjuk. Ha ezzel kapcsolatban van kérdés, akkor szívesen válaszolok. Köszönöm!


Dr. Putz Anita alelnök asszony: Nagyon szépen köszönjük! Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor köszönöm szépen a meghívott előadók szóbeli tájékoztatását. A Társulási Tanács a rendes ülésével folytatja megkezdett munkáját. Köszönöm szépen!


Tatár Zoltán Bertalan
munkaszervezet vezetője

K.m.f.




Dr. Putz Anita
HTKT alelnöke


Daru Szilvia
jegyzőkönyvvezető

JELLENLÉTI ÍV

Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának Járási Egyeztető Fóruma 2021. december 10.

Társulási Tanács tagok:

Dr. Márki-Zay Péter

.....

Dr. Putz Anita

.....

Szél István

.....

Zsótér Károly

.....

Előadók:

Szabó Zsolt rendőr alezredes
rendőrkapitányság vezető

.....

Kovács Ferenc tű. őrnagy
tűzoltóparancsnok
Csongrád Megyei
Katasztrófavédelmi igazgatóság

.....

Vincze Péter állomásvezető
Hódmezővásárhelyi Mentőállomás

.....

Meghívottak:

Dr. Berényi Károly alpolgármester

.....

Dr. Kis Andrea alpolgármester

.....

Dr. Tatár Zoltán Bertalan jegyző

.....

Dr. Nagy Péter mb. irodavezető

.....

Tóth Csaba
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke
(Mindszent Város Képviselő-testülete)

.....

Juhász Róbert irodavezető

.....

Bálint Gabriella főigazgató

.....

Májerné dr. Pártos Katalin
csoportvezető

.....

Dr. Prajda Éva csoportvezető

.....

Kurucz Roland irodavezető

.....

Takaróné Nagy Erika pénzügyi előadó

.....
Takaróné

Mészáros Anett pénzügyi vezető

.....
Anett

Kovács Hajnalka kistérségi ügyintéző

.....

Daru Szilvia jegyzőkönyvvezető

.....
Daru Szilvia

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....